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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESI-
DENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0015 - 0802161-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

1.1. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a si considera acertada el Gobierno de La
Rioja su política en materia de empleo.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del mis-
mo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente
Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al

presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la
siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral
ante el Pleno del próximo día 10 de mayo de 2012.

¿Considera acertada el Gobierno de La Rioja su po-
lítica en materia de empleo?

Logroño, 8 de mayo de 2012. El portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0016 - 0802162-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

1.2. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a la opinión que tiene el Gobierno de La
Rioja sobre la supresión de ayuntamientos y la fu-
sión de municipios planteadas por el Gobierno de la
nación.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 8 de mayo de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del mis-
mo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Re-
glamento del Parlamento de La Rioja, formula al presi-
dente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la si-
guiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante
el Pleno del próximo día 10 de mayo de 2012.

¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja sobre la
supresión de ayuntamientos y la fusión de municipios
planteadas por el Gobierno de la nación?

Logroño, 8 de mayo de 2012. El portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0017 - 0802171-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.3. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a la valoración que hace el presidente del
Gobierno sobre los ajustes que está aprobando el
Gobierno de la nación para alcanzar el objetivo de
déficit acordado en la Unión Europea y que tienen
incidencia en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al Presidente del Parlamento

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previs-
to en el artículo 141 y concordantes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate
en el Pleno de la Cámara.

¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno
sobre los ajustes que está aprobando el Gobierno de la
nación para alcanzar el objetivo de déficit acordado en
la Unión Europea y que tienen incidencia en la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 8 de mayo de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0018 - 0802172-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.4. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a la opinión que le merece al presidente del
Gobierno el informe conocido recientemente sobre
cumplimiento del Objetivo de Estabilidad Presu-
puestaria, según el cual La Rioja es una de las tres
únicas comunidades autónomas que van a cumplir
dicho objetivo.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al Presidente del Parlamento

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previs-
to en el artículo 141 y concordantes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate
en el Pleno de la Cámara.

¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno
el informe conocido recientemente sobre cumplimiento

del Objetivo de Estabilidad Presupuestaria, según el
cual La Rioja es una de las tres únicas comunidades
autónomas que van a cumplir dicho objetivo?

Logroño, 8 de mayo de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0019 - 0802173-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.5. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a si considera el presidente del Gobierno
que son las comunidades autónomas las principales
responsables del déficit presupuestario del conjunto
de las administraciones públicas españolas.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2012. El presidente del Par-
lamento: José Ignacio Ceniceros González.
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Al Presidente del Parlamento

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previs-
to en el artículo 141 y concordantes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate
en el Pleno de la Cámara.

¿Considera el presidente del Gobierno que son las
comunidades autónomas las principales responsables
del déficit presupuestario del conjunto de las adminis-
traciones públicas españolas?

Logroño, 8 de mayo de 2012. El diputado del Grupo
Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.
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